

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо - професійну програму

рівня вищої освіти «МАГІСТР»

- за спеціальністю 015 «Професійна освіта. Охорона праці»

розроблена проектною групою кафедри інженерії та технологій виробництва

Освітньо - професійна програма за спеціальністю 015 «Професійна освіта. Охорона праці» для (магістерського) рівня вищої освіти представляє собою закінчений документ, розроблений з урахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта.

В ОПП в достатній мірі висвітлено мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра. Вона містить також: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, підходи до викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонентів програми та їх логічну послідовність, структурно - логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо - професійної програми підготовки, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Згідно профілю ОПП і запитів ринку праці випускники готуються у відділи (сектори) з охорони праці в ГУДСНС України в областях, служби охорони праці підприємств, установ та організацій різних форм власності.

Слід зазначити, що роботодавець бере активну участь у визначенні видів професійної діяльності і компетентнісної моделі випускника відповідно до освітньо - професійної програми, використовуючи такі форми як організація переддипломної практики та стажування, обговорення та прийняття участі у підсумковій атестації.

Як видно з ОПП у навчальному плані відображається логічна послідовність освоєння блоків ОПП, що забезпечують формування фахових компетентностей.

Особливістю рецензованої програми є вивчення системи забезпечення безпеки трудової діяльності людини, збереження її життя, здоров'я та працездатності; виробничої системи, яка включає людину, машину (виробниче устаткування) та середовище, в якому здійснюється виробничий процес та трудова діяльність людини; сукупності відповідних органів управління підприємством (об'єктом), що ведуть цілеспрямовану, планомірну діяльність щодо реалізації завдань з охорони праці. Такий підхід цілком орієнтований на потреби вітчизняної сфери промислової безпеки і попит сучасного ринку праці з позицій її безпеки.

Змістом програми передбачається студентоцентроване, професійно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання через лабораторну і виробничу діяльність шляхом проходження відповідного виду практики.

Розроблена ОПП повною мірою відповідає рівню підготовки магістра і може бути використана в навчальному процесі для підготовки фахівців за вказаною спеціальністю/ (спеціалізацією).

Рецензент

Доктор медичних наук,
професор, завідувач кафедри біології
Українського державного університету
імені Михайла Драгоманова

